

油尖旺區議會交通運輸委員會

建議優化尖沙咀廣東道巴士站的設置

背景:

我們於上月在區議會與「油尖長者協會」會員面談,接到長者建議改善尖沙咀 廣東道巴士站設置的意見,尤其是九巴 12 號巴士路線由海麗邨往尖東鐵路站方向, 現時設於新港中心的巴士站,對於長者欲前往尖沙咀碼頭一帶很不方便。

隨著廣東道 2A 號前水警總部左行車線開放予公眾使用,請運輸署研究優化尖沙 咀廣東道巴士站的設置,有效改善巴士和小巴埋站時造成擠塞的情況,以及方便市民 前往尖沙咀碼頭一帶。

查詢及建議:

- 1. 我們曾提出於廣東道 2A 號 (1881 商場) 對出路段設置巴士站的建議,運輸署回應待該處路段重開後可作研究,請問現時有否於該處設置巴士站的方案?
- 2. 對於長者反映九巴 12 號巴士站設置於新港中心,對他們前往尖沙咀碼頭不方便,請問運輸署有否改善措施?
- 3. 要求建議優化尖沙咀廣東道巴士和小巴站的設置,有效改善埋站時擠塞的情況。

文件提呈

文件提呈 2011 年 5 月 19 日油尖旺區議會交通運輸委員會討論,邀請運輸署代表 出席回應。

> 提呈人: 鍾港武、孔昭華 2011 年 5 月 3 日

> > 其我在香港